
Razvojno
raziskovalna
dejavnost
v OZD

Zbori občinske skupščine, še zlasti zbor
združenega dela, so na zadnji seji po-
sebno pozomost posvetili problematiki ra-
zvojno-raziskovalne dejavnosti v organi-
zacijah ždruženega dela in predlogom za
pospeševanje raziskovalne in inventivne
dejavnosti. Osnova za razpravo je bilo
gradivo, ki ga je v skladu s sklepi zborov
mestne skupščine pripravila posebna de-
lovna skupina, in je bilo tudi predmet
obravnave v skupščini mesta Ljubljane 4.
oktobra 1984. Tako iz gradiva kot iz raz-
prave izhaja, da s stanjem na tem področju
ne moremo biti povsem zadovoljni in da v
vseh okoljih še ni v zadostni meri prisotno
spoznanje, da je znanje kot eden izmed
temeljnih proizvodnih dejavnikov čedalje
pomembnejši pogoj razvoja in napredka
družbe. Zato so delegati terjali, da se v
planskih aktih organizadj združenega
dela, samoupravnih interesnih skupnosti
ter družbenopolitičnih skupnosti za novo
plansko obdobje jasno in celovito oprede-
iijo cilji, pogoji in ukrepi za razvoj razisko-
valne dejavnosti. Ne bi se smelo več do-
goditi tako kot v preteklosti, ko niso redke
OZD, ki tej dejavnosti v svojih planskih do-
kumentih niso posvetile nobene ali le
skromno pozornost. Pri tem so delegati
posebej poudarili, da je treba v večji meri
upoštevati, da Ljubljana razpolaga s šte-
vilnimi znanstvenimi institucijami in stro-
kovnimi kadri, ki so že opravili pomembne
znanstveno raziskovalne študije, ki pa s
strani zdrgž#iega dela niso bile vedno v
zadostni meri uporabljene. Za izboljšanje
stanja na tem področju je nujna tesnejša
povezanost OZD z znanstveno razisko-
valnimi institucijami in boljši pretok infor-
macij. Hitrejši razvoj raziskovalne dejav-
nosti je po mnenju delegatov odvisen tudi
od razumevanja kadrov na vodilnih in vod-
stvenih mestih, zato je treba pri izbiri in
imenovanju tovrslnih kadrov v večji meri
kot doslej upoštevati njihov odhos do razi-
skovalnega dela. K hitrejšemu premiku na
tem področju lahko bistveno prispeva tudi
stimulativnejše nagrajevanje delavcev ter
nenehno usposabljanje delavcev za
vedno zahtevnejše delo in uporabo nove
tehnologije. I n končno so delegati opozori-
li, da gre za dejavnost, ki nujno terja po-
trebno raziskovalno opremo in strokovno
literaturo, in je zato treba odstraniti vse
ovire, ki onemogočajo združenemu delu
uvoz nujno potrebne opreme in tuje stro-
kovne literature.

Tudi ob tej razpravi so zbori ponovno
poudarili, da bi bilo potrebno proučiti
ustreznost obstoječe organiziranosti SIS
za raziskovanje v Ljubljani in se čimprej
opredeliti do tega vprašanja v interesu
učinkovitejšega dela in racionalnejšega
delovanja.
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